



各位

会 社 名 株式会社バイテックホールディングス 代表者名 代表取締役会長兼社長 今野 邦廣

(コード番号 9957 東証第一部) 問合せ先 執行役員経営企画部長 高嶋 直輝 (TEL. 03-3458-4623)

## 剰余金の配当に関するお知らせ

当社は、本日開催の当社の取締役会において、株式会社UKCホールディングスを吸収合併存続会社、当社を吸収合併消滅会社とし、2019年4月1日(予定)を合併の効力発生日とする、2018年9月14日付吸収合併契約(以下「本吸収合併契約」といいます。)に基づく吸収合併(以下「本合併」といいます。)の効力の発生を停止条件として、2019年3月31日を基準日とする剰余金の配当を行う議案を、2018年11月27日に開催予定の臨時株主総会に付議することについて、下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 配当の内容

					決定額	直近の配当予想 (2018年8月8日公表)	前期実績 (2018年3月期)
基		準		日	2019年3月31日	同左	2018年3月31日
1 柞	朱当	たり	配当	金	35円00銭	同左	35 円 00 銭
配	当	金	総	額	503, 080, 305 円*を上		503, 083, 420 円
					限とする。		
効	力	発	生	日	2019年6月開催予定の		2018年6月26日
					株式会社UKCホール		
					ディングスの定時株主		
					総会の翌営業日**		
配	当		原	資	利益剰余金	_	利益剰余金

<sup>\*1</sup>株当たりの配当金に、2018年3月31日時点の発行済み株式数14,376,358株から自己株式2,635株 を除いた14,373,723株を乗じた金額です。

\*\*本適時開示時点では、株式会社UKCホールディングスの定時株主総会の開催日は未定となっております。

## 2. 理由

2018年9月14日付で公表しております「株式会社UKCホールディングスと株式会社バイテックホールディングスの経営統合に関するお知らせ」(以下「本経営統合に関するお知らせ」といいます。)

にてお知らせのとおり、当社は、同日付で 2019 年 4 月 1 日 (予定) を効力発生とする、本吸収合併契約を締結いたしました。

これに伴い、本経営統合に関するお知らせに記載のとおり、本合併の効力の発生を停止条件として、2019年3月期の期末配当に代えて、2019年3月31日の最終の株主名簿に記載又は記録された普通株式の株主及び登録株式質権者に対し、1株当たり35円の剰余金の配当を行うものであります。

## (ご参考) 年間配当金の内訳

	1株当たり配当金(円)				
基準日	中間期末	期末	年間		
当期予想	35円00銭	35円00銭	70 円 00 銭		
前期実績 (2018 年 3 月期)	25 円 00 戦	35円00銭	60円00銭		

以上